



Тема данной публикации посвящена выдаче **охотничьих билетов единого федерального образца** и освещает все, что связано с вопросами: Как получить Охотничий билет? Что для этого надо? Какие нужны документы? Сколько это стоит?

Итак, краткая информация для тех, кто сталкивается с вопросом получения охотничьего билета в-первые. Охотничий билет является главным документом охотника. Без него Вы не сможете участвовать в охоте и получить лицензию. Кроме того, охота неразрывно связана с использованием огнестрельного оружия, свободная продажа которого в нашей стране запрещена.

Для того чтобы получить возможность приобретать, хранить и использовать охотничье оружие, необходимо предварительно получить охотничий билет. Если же оружие приобретается исключительно для самообороны, то охотничий билет в данном случае не требуется, но использовать оружие вы сможете только в специальных тирах и на стрельбищах. Поэтому вопрос получения охотничьего билета рано или поздно начинает волновать многих начинающих охотников.

С 1 июля 2011 года произошли изменения не только в законодательстве, регулирующем самооборонщиков, с 1 июля 2011 года также действует новый порядок выдачи и аннулирования охотничьего билета единого федерального образца. Главное новшество — охотникам теперь не нужно будет продлевать срок действия своего билета и обменивать его на новый спустя 5 лет. **Охотничий билет нового образца** бессрочный, он действует на всей территории России. Внешний вид самого документа немного изменился: у него всего четыре страницы (раньше было до 8). На зеленой обложке изображен герб, в середине надписи “Российская Федерация” и “охотничий билет”:

Раньше не существовало единой информационной базы и, если, например, человека лишает суд права охоты, изымает у него один охотничий билет, он тут же мог оформить себе другой. Теперь такая информационная база создается. Сейчас часто можно встретить аббревиатуру ОБЕФО — она означает **охотничий билет единого**

федерального образца

Итак, как же получить охотничий билет единого федерального образца? Что для этого нужно и какие требуются документы?

Выдачу **охотничьего билета единого федерального образца** осуществляют Департаменты природопользования и охраны окружающей среды. Выдача охотничьего билета в настоящий момент осуществляется абсолютно бесплатно!

Охотничий билет единого федерального образца (охотничий билет) выдается физическим лицам, обладающим гражданской дееспособностью в соответствии с гражданским законодательством, не имеющим непогашенной или неснятой судимости за совершение умышленного преступления и ознакомившимся с требованиями охотничьего минимума. При этом охотнику не нужно подтверждать отсутствие непогашенной судимости, что избавляет его от необходимости ходить за справками в органы внутренних дел. Достаточно появиться в ближайшем к месту прописки Департаментом природопользования и охраны окружающей среды и предоставить ряд документов.

Охотничий билет выдается в течение 5 рабочих дней со дня поступления в службу заявления и документов — так говорится в законодательстве.

Итак, с чего начать? Первым делом необходимо выяснить координаты органов государственной власти, уполномоченных осуществлять выдачу охотничьих билетов единого федерального образца. Адрес , **переулок Тальвинского дом 53а, шестой этаж комн.602** , это в районе ДСК. Остановка 7 горбольница. Главным органом в вопросах охотоведения в настоящий момент является Министерство Природных Ресурсов и Экологии Российской Федерации (<http://www.mnr.gov.ru>).

[Памятка охотнику при получении охотничьего билета единого федерального образца](#)

[Билеты и ответы для сдачи экзамена в ОЛРР](#)

[Медицинские вопросы ОЛРР](#)

[Правила безопасного обращения с оружием](#)